

Организаторам, участникам и гостям
выставки «HeliRussia 2013»

Приветствую организаторов, участников и гостей 6-й международной выставки «HeliRussia 2013».

За короткий срок «HeliRussia» превратилась в авторитетную специализированную площадку, которая позволила России занять достойное место в мировой выставочной индустрии, связанной с высокотехнологичным сектором экономики.

В этом году более 200 отечественных и зарубежных компаний из 18 стран мира представляют на выставке свои экспозиции. Это позволит «HeliRussia» стать крупнейшей специализированной выставкой вертолетной индустрии в Европе, опередив по количеству участников и экспонентов аналогичные мероприятия в Англии и Чехии.

«HeliRussia» – отличная возможность для России продемонстрировать свои достижения в вертолетостроении. Наши машины используются во многих странах мира и успешно решают самый широкий круг задач, как военных, так и гражданских.

Отрадно, что с каждым годом количество участников и посетителей выставки продолжает увеличиваться, наглядно демонстрируя рост интереса к отрасли со стороны производителей вертолетов, потенциальных покупателей, и, что особенно важно, молодого поколения, искренне интересующегося авиацией.

Желаю всем участникам, организаторам и гостям выставки плодотворной работы, ярких впечатлений, успехов и достижения новых высот!

Министр промышленности и торговли
Российской Федерации



Д.В. Мантуров